

# Afdelingsbestyrelsen Ndr. Munkegård

Administrator: Almenbo a.m.b.a.



## Referat af bestyrelsesmøde (Ekstern)

Tirsdag d. 17. april 2017 kl. 19.00  
Kælderen Dalstrøget nr. 135

### Tilstede ved mødet er:

Bjarne Busgaard, John Hædersdal, Peter Rytter Hansen, Peter Berner,  
Maria Egevang og Pernille Isager.

Dagsorden:	Referat:
<b>Punkt 1</b> Godkendelse af referat fra 6/3	Ingen bemærkninger
<b>Punkt 2</b> Orientering fra formanden	<u>Bygningsgennemgang 5/4</u> Røgalarmene tilsluttes.  <u>Boligrammeaftale 9/4</u> Vi har sagt nej til aftalen  <u>Duesikring</u> Vi laver forsøg omkring duefangning
<b>Punkt 3</b> Økonomi	Økonomien er fin
<b>Punkt 4</b> Status renoveringsprojekt	Bygning af skuret er startet  1 årsgennemgang her i maj måned(Vinduer).
<b>Punkt 5</b> 5. Nye tiltag 2018	<u>Beboerlokale</u> Der er reception 29/4 kl. 13-16.  <u>Parkeringsprojekt:</u> Det starter op 1. juni.

<b>Punkt 6</b> Udvalg	<u>Hjemmeside</u> Alt kører fint.  <u>Energi</u> Der er lavet opdateret ark.  <u>Grønne områder</u> Der snakkes vedr. genopretning af græsplænen forrest. Og hvilke ønsker der med den
<b>Punkt 7</b> Eventuelt	Der blev snakket om el-net og vaskemaskiner

Næste møde er 15/5-18 kl. 19.00